
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE I ROSENBORG BALLKLUB 

Tid: Tirsdag 17. juni  2025 kl. 19.00. Sted: Familierestauranten, COOP VIP,  Lerkendal Stadion. 

Agenda: 

• Sportslig oppdatering fra våre A-lag med Robin og Alfred 
• Oppdatering fra medlemsrådet 

 

100 medlemmer møtte fysisk på medlemsmøtet, mens på det meste 120 fulgte møtet digitalt. 
Det ble servert kaffe, samt bakst fra Byåsen Bakeri. 

Styremedlem Ola By Rise ønsket først medlemmene velkommen, gikk kjapt igjennom 
programmet, og introduserte deretter damelagets trener, Robin Shroot. 

 

Sak 1 Sportslig oppdatering 

Robin gikk gjennom A-lagets prestasjoner og resultater så langt i sesongen 2025. Hans 
hovedpoeng var i stikkords form: 

- Rosenborg Kvinner har mange (meget) unge spillere. Gjennomsnittsalderen er derfor lav 
(22 år), mens konkurrentene Brann og VIF f. eks. har eldre og mer rutinerte spillere. 

- Med bakgrunn i dette må sesongen så langt kunne sies å ha vært vellykket. 12 av 16 
kamper er vunnet, laget henger godt med i serien – og er klare for semifinale i NM. 

- Det trenerstaben jobber mest med, er holdninger. Det forplikter å spille for Rosenborg. 
Det skal angripes og underholdes. Det skal vises at det er Rosenborg som spiller. 

Robins innlegg ble avrundet med spørsmål fra Ola By Rise og deretter fra salen. 
Skadesituasjonen ble et hovedpoeng. Denne er mye bedre enn forrige sesong, men fortsatt er 
det slik at kvinner er mer utsatt enn menn på fotballbanen. Fysiologi forklarer noe, ifølge Robin, 
men også utstyr som for det meste er utviklet for mannfolk (som fotballsko) spiller inn. 

Ola introduserte så herretrener Alfred Johansson. Til høsten har han vært i Rosenborg i 2 år. 
Alfred brukte innledningsvis litt tid på å gjennomgå hva som har skjedd i denne perioden. Det 
som først og fremst er endret er treningskulturen og de fysiske forutsetningene for å spille den 
typen fotball som Rosenborg skal spille. Det løpes mer, det løpes fortere og det løpes oftere med 
full intensitet. I fjor på denne tiden var laget langt fra fysisk sterkt nok til å spille i Conference 
eller Europa League. I år er laget det (ifølge fysiske tester).  Han understreket flere ganger at all 
endring tar tid. Uten å si det direkte, mener han nok at forventningene i omgivelsene fortsatt er 
noe høye på kort sikt. 

Alfred: Rosenborgs herrelag skal angripe og underholde. Det skal presses høyt, ballen skal 
gjenvinnes – og det skal skåres mål. Men det er også viktig å vinne. En hovedtrener må til enhver 
tid vurdere motstander, egne ressurser, og hva som gir størst seiersmulighet. Derfor kan det 
taktiske opplegget unntaksvis være annerledes. Som i Bodø i vår, noe han ble kritisert for. Som 
han selv sa i møtet: «Opplegget var det samme i fjor. Da vant vi i Bodø. Ingen klaget da». 

De siste dagers nyheter om spillere på veg bort, fikk sjølsagt stor oppmerksomhet da det ble 
åpnet for spørsmål. Uten Nypan og Broholm vil laget svekkes på kort sikt, men eventuelle salg vil 
også styrke økonomien til Rosenborg, noe som gjør godt for likviditeten. Samtidig vil det 



(kanskje) åpner for å bruke mer penger på nye spillere. Alfreds svar på dette var todelt: For det 
første åpner salgene opp for andre unge, lovende og ambisiøse spillere i egne rekker. Dernest er 
det ikke slik at det er overraskende at spillere forsvinner. Spillerlogistikk er en kontinuerlig 
prosess. Sportssjefen er på jobb «døgnet rundt».  

Alfred ble avslutningsvis spurt om det «beste» med å trene Rosenborg. Hans svar: «Det å gå ut på 
et fullsatt Lerkendal og føle at du er del av noe virkelig stort» og «det å få lov til å trene og utvikle 
en gjeng unge og talentfulle fotballspillere (og noen «eldre»)». 

 

Sak 2 Oppdatering fra Medlemsrådet 

Leder Skjalg Nesjan gikk først kjapt gjennom status. Ett av medlemmene i rådet er byttet ut etter 
eget ønske. Kjernen og Lauget skal i løpet av høsten innspille på medlemmer for den kommende 
perioden (2026-2027).  

Av behandlede saker nevnte Nesjan rådets innstillende funksjon til agenda for RBKs 
medlemsmøter, en evaluering av forsøket med miniseminar under klubbens årsmøte, samt en 
evaluering av Medlemsrådets første periode. 

Nestleder Erik Garshol avsluttet programposten med å presentere noen forslag til tiltak som kan 
være samlende for Rosenborg Ballklub. Utgangspunktet er at ingen vil ha årsmøter og 
medlemsmøter som de vi hadde for to år siden. 

Klubbkvelder med fotball-temaer og quiz er et slikt forslag. Opptog til kvinnekamper på Koteng 
Arena er et annet tiltak det jobbes med. På herresiden har tilsvarende til kamper på Lerkendal 
vært vellykkede.  

Medlemmene ble sterkt oppfordret til å sende inn forslag til klubbsamlende tiltak. 

 

Styremedlem i RBK Ola By Rise rundet av medlemsmøtet. Han beskjed til medlemmene på vei ut 
i sommerregnet var klar: Sammen er vi sterke! Det hjelper lite at delgrupper i klubben er sterke 
hver for seg – vi er kun sterke når alle står sammen.  


